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《歷史旅程－新課題系列》

情境題工作紙

課題11
二十世紀以來的國際合作

	分題：聯合國的成立及其工作 (1)


姓名：____________________

學號：____________________

班別：____________________

日期：____________________
細閱以下資料，然後回答有關問題。

資料A：2000年代初出版的漫畫。右邊的男子代表當時的美國總統喬治．布殊。美國拒絕確認旨在限制較發達國家二氧化碳（主要的溫室氣體）排放的《京都議定書》
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資料B：以下圖表顯示1990-2010年間欠發達與較發達國家的二氧化碳排放水平
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1. 資料A的漫畫家認為美國對自然環境構成甚麼影響？試援引資料線索，解釋你的答案。
2. 1990-2010年間，較發達與欠發達國家的二氧化碳排放水平的趨勢一致嗎？試從資料B援引線索，加以解釋。

3. 假設你是尋求遏止全球暖化的聯合國機構成員，你會主力說服欠發達還是較發達國家減少排放二氧化碳？試參考資料A及B，並就你所知，加以解釋。

1. 資料A的漫畫家認為美國對自然環境構成甚麼影響？試援引資料線索，解釋你的答案。
· 漫畫家的看法：
· 解釋（援引資料線索）：
2. 1990-2010年間，較發達與欠發達國家的二氧化碳排放水平的趨勢一致嗎？試從資料B援引線索，加以解釋。
· 趨勢：1990-2010年間，較發達國家的二氧化碳排放水平 上升 / 下降 。（圈出正確答案）
· 解釋（援引資料線索）：
· 趨勢：1990-2010年間，欠發達國家的二氧化碳排放水平 上升 / 下降 。（圈出正確答案）
· 解釋（援引資料線索）：
· 欠發達與較發達國家的二氧化碳排放水平的趨勢 一致 / 不一致 。（圈出正確答案）
3. 假設你是尋求遏止全球暖化的聯合國機構成員，你會主力說服較發達還是欠發達國家減少排放二氧化碳？試參考資料A及B，並就你所知，加以解釋。
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提示


小心不要混淆兩項數據





歷史技能：趨勢


趨勢是指某時段（例如資料中的1990-2010年）的某個發展動向，通常以圖表（例如資料中的折線圖）呈現出來。


整體發展動向可呈現上升／下降的趨勢或是維持不變。


在指出相關趨勢的同時，亦須要援引資料數據加以分析。


若題目問及趨勢為何出現，則必須引用資料甚或個人所知加以解釋。








小提示：思考步驟


步驟1：代入角色


我身處甚麼時代？我的角色是甚麼？


現代；尋求遏止全球暖化的聯合國機構成員


步驟2：研習兩項資料


你認為哪一類國家應採取更積極的減排努力？


步驟3：將理據整理好，就可以作答了！
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